Erratum

In the Appendix of the article "The Introduction of Superluminal Lorentz Transformations: A Revisitation" by G. D. Maccarrone and E. Recami [Found. Phys. 14, 367 (1984)], the authors overlooked the fact that the form of Eq. (A8) was not suited to the case there to be considered. As a consequence, Eqs. (A10) should read

$$A^{T}\eta A = +\eta \tag{A10}$$

and Eqs. (A12) should correspondingly read

$$A^{T} \eta A = -\eta \tag{A12}$$

In fact, the terms "orthogonal" and "antiorthogonal" are of course to be understood as "pseudo-orthogonal" and "pseudo-antiorthogonal."

In the text, only Eqs. (5a) and (5b) have to be analogously corrected to give $G^T \eta G = +\eta$ and $G^T \eta G = -\eta$, respectively. But this formal correction has neither mathematical nor physical consequences for the paper.

The whole article therefore still holds, notwithstanding the above "formal" imprecision.